
Raport narativ privind experiența mobilității 

 

 Participarea la această mobilitate Erasmus+ a fost o experiență unică și extrem de 

valoroasă pentru mine, din punct de vedere educațional, social și cultural. Programul a fost 

intens, dar bine organizat, oferindu-ne oportunitatea de a învăța lucruri noi, de a colabora 

internațional și de a descoperi cultura turcă.. 

Călătoria spre Manavgat 

 Aventura a început cu un zbor spre Istanbul, unde am avut o escală, urmat de un alt avion 

până în Antalya. De acolo, un microbuz ne-a transportat în orașul Manavgat. Deși traseul a fost 

lung, totul s-a desfășurat fără incidente. Am avut ocazia să admir peisajele locale și să simt 

atmosfera aparte a regiunii. 

Activitățile din cadrul mobilității (5 zile) 

Pe durata celor cinci zile, programul a fost variat și bine structurat: 

 

Ziua 1 – A fost destinată activităților de cunoaștere. Am făcut cunoștință cu copii turci iar apoi 

am început sa ne cunoastem mai bine prin diferite jocuri de socializare și activități interactive. 

După prezentarea școlilor participante și formarea grupurilor de lucru, am participat la un 

workshop interactiv despre „Instrumente digitale pentru clasele moderne”, unde am învățat să 

folosim aplicații precum Canva, Padlet și unelte bazate pe inteligență artificială. Seara am 

explorat orașul vechi Side și am vizitat amfiteatrul – o experiență culturală fascinantă. 

        

 

 

 



 

  

 

 

Ziua 2 – A doua zi a început cu o prezentare despre conștientizarea mediului și conceptul de 

școală sustenabilă. În cadrul unui proiect colaborativ, am lucrat în echipe internaționale adică un 

copil turc si unul roman pentru a propune idei de dezvoltare durabilă. După prânz, am participat 

la cursuri de limba engleză alături de elevii locali, o experiență care ne-a permis să observăm 

metodele de predare din școala gazdă. 

 

 

Ziua 3 –Această zi a fost dedicată dezvoltării abilităților sociale și integrării culturale. Am 

participat la activități în aer liber cum ar fi un meci de fotbal, Romania vs Turcia în care am ieșit 

câștigători și la jocuri tradiționale alături de elevii turci. Ne-am bucurat de o atmosferă 

prietenoasă și am învățat mai multe despre istoria și cultura regiunii prin activități interactive 

. 



 

 

Ziua 4 – Ziua a început cu un atelier despre educația incluzivă. Am analizat diferite situații 

întâlnite în școli și am discutat despre provocările elevilor cu nevoi speciale. Am creat postere și 

videoclipuri cu mesaje incluzive, iar după prânz am continuat cu sesiuni de brainstorming pe 

tema strategiilor pentru clase incluzive. Activitățile din clasă de după-amiază au completat ziua 

prin exemple practice. 

 

 

Ziua 5 – Ultima zi a mobilității a fost una emoționantă. Participanții au prezentat produsele 

digitale realizate în timpul proiectului, apoi ne-am relaxat cu un quiz Kahoot despre schimbările 

climatice și protecția mediului. După-amiaza a fost rezervată discuțiilor de grup, reflecțiilor și 

împărtășirii experiențelor. În final, am primit diplomele de participare și am luat parte la o 

frumoasă ceremonie de rămas-bun. 

     



Impresii generale 

 Această mobilitate m-a ajutat să-mi dezvolt competențele digitale, să lucrez eficient în 

echipă și să comunic într-un mediu internațional. Am învățat despre importanța educației 

incluzive, a sustenabilității și a colaborării interculturale. Ospitalitatea gazdelor și atmosfera 

caldă m-au făcut să mă simt binevenit și parte dintr-o comunitate unită. 

 

Întoarcerea acasă 

 Drumul spre casă a fost identic cu cel de la sosire: microbuz până în Antalya, apoi zboruri 

spre Istanbul și spre țară. M-am întors cu inima plină de amintiri frumoase și cu dorința de a lua 

parte la noi proiecte internaționale. 

 

Concluzie 

 Mobilitatea Erasmus+ din Manavgat a fost o experiență educativă complexă, care mi-a 

oferit o perspectivă nouă asupra educației moderne, incluziunii și muncii în echipă. A fost o 

aventură care mi-a îmbogățit cunoștințele, mi-a lărgit orizonturile și m-a motivat să mă implic în 

proiecte similare pe viitor. 

 


